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Ata da 04ª (quarta) Sessão Ordinária da 8° (oitava) 

legislatura do ano de 2023 da Câmara Municipal de Itaoca, 

realizada em 29 (vinte e nove) de março de 2023, a Câmara 

realizou em sua sede, na Avenida Independência N° 

09(nove) sob a Presidência do Vereador Martine Sergio 

Lopes Cordeiro e Secretariado pelo Vereador Marinei 

Belemel de Morais, às dezenove horas, presente os 

vereadores(a):Darzi Ferreira da Silva Mota, Eziquiel Batista 

Fortes, Joel Gomes de Lima, Leovir Aparecido da Mota 

Rosa, Marcio Godinho de Souza, Oziel de Pontes Oliveira, 

Vandir Rosa Rodrigues. Havendo número legal o Sr. 

Presidente declarou aberta a presente sessão, onde solicitou 

a dispensa da leitura da ata da 3° (terceira) Sessão Ordinária, 

que foi realizada em 08 (oito) de março de 2023, a qual foi 

consentida pelos vereadores presentes e sendo aprovada por 

todos. Igualmente dispensada a leitura das seguintes 

matérias: Projeto de lei complementar  n°003 e n°004, 

devido a entrega antecipada a cada vereador conforme 

consta no Regimento interno desta casa de Leis .Em 

continuidade, o senhor Presidente solicitou ao primeiro 

secretário que procedesse com a leitura  das demais matérias 

sujeitas  a ordem do dia: Projeto de Lei do Legislativo n° 

003 de 27 de março de 2023(de autoria da mesa diretora da 

Câmara municipal de Itaoca) “autoriza a doação de veículo 

pertencente ao patrimônio da câmara municipal de Itaoca e 

dá outras providências”, indicações  n°011 de autoria do 

vereador Vandir Rosa Rodrigues ,n°012 e n°013 de autoria 

do vereador Martine Sergio Lopes Cordeiro, Oficio n°032 

de 27 de março de 2023 ao Prefeito Municipal de Apiaí  
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autoria da Mesa da Câmara Municipal  ,Oficio n°033 de 27 

de março de 2023 ao Presidente da Câmara Municipal de 

Apiaí de autoria da Mesa da Câmara Municipal,  ambos, 

pedido  de manutenção até a divisa  da estrada API 010 .Em 

seguida o senhor Presidente passou para fase de expediente, 

discussão dos projetos a seguir: Discussão e votação do 

Projeto de Lei  do legislativo  n°003 de 27 de março de 

2023(de autoria  da Mesa  diretora  da Câmara 

Municipal de Itaoca) “Autoriza a doação  de veículo 

pertencente ao patrimônio  da Câmara Municipal  de 

Itaoca e dá outras providências” ,discutiu o projeto  o 

vereador Marinei, disse que  não ouve discussão com o 

presidente sobre a doação do carro e muitas pessoas acham 

que o mesmo tem autonomia para estar deslocando com a 

população, mas não pode, o carro é para o legislativo correr 

atrás de recurso dentro da  lei para não prejudicar ninguém, 

sem mais  manifestações e aprovado por todos .Discussão e 

votação em primeiro turno do Projeto de Lei 

complementar  n°004 de 10 de março de 2023 “Dispõe 

sobre alteração  do anexo  VIII da Lei Complementar  

n°018 ,de 13 de maio  de 2022 e dá outras providencias”, 

sem manifestações ,posto em votação e aprovado por 7(sete) 

votos sim e 1(um) abstenção do vereador Leovir  . Discussão 

e votação em segundo turno Projeto de Lei Complementar 

Municipal n°003, de 17 de fevereiro de 2023“Altera o 

caput do artigo 6° e cria funções gratificadas que 

especifica na lei complementar n°007, de 17 de dezembro 

de 2019 e dá outras providências” sem manifestações, 

posto em votação e aprovado por todos. Em seguida  o 
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senhor Presidente  solicitou ao primeiro secretário que 

informasse a todos sobre o recebimento dos projetos   em 

regime de urgência solicitando Sessão Extraordinária: 

Projeto de lei municipal n°005 de 27 de março de 2023 

“Dispõe sobre autorização legislativa para a celebração de 

convênio com o governo do estado de São Paulo, através da 

secretaria de estado da segurança pública” e Projeto de Lei 

Municipal n°006 de 27 de março de 2023 “Cria a 

gratificação por desempenho de atividade delegada nos 

termos que especifica, a ser paga aos militares do Estado que 

exercerem atividade municipal delegada ao estado de São 

Paulo, por força de convênio a ser celebrado com o 

município de Itaoca e dá outras providências”, e conforme 

requerimento de inclusão em pauta  , sendo dispensada a 

leitura  devido a entrega das matérias a cada vereador ,o 

senhor Presidente colocou em discussão e votação o Projeto 

de lei municipal n°005 de 27 de março de 2023 “Dispõe 

sobre autorização legislativa para a celebração de 

convênio com o governo do estado de São Paulo, através 

da secretaria de estado da segurança pública”, discutiu o 

vereador Marinei ,explicou que  o diretor de projeto do 

executivo esteve junto acompanhado dos  policiais sargento 

Jorge e cabo Lima presentes,  informou a todos  que será 

assinado o convênio para que eles possam estar aprimorando 

a segurança nas festividades ,   destacou  que antes tinha 

segurança terceirizada e se sair este projeto irá ter a 

segurança da polícia militar com viatura pra dar mais 

suporte para os munícipes, finalizou dizendo que estariam 

abraçando a causa junto deles ,sem mais manifestações, 
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posto em votação e aprovado por todos. Discussão e votação 

do Projeto de Lei Municipal n°006 de 27 de março de 2023 

“Cria a gratificação por desempenho de atividade delegada 

nos termos que especifica, a ser paga aos militares do Estado 

que exercerem atividade municipal delegada ao estado de 

São Paulo, por força de convênio a ser celebrado com o 

município de Itaoca e dá outras providências”, sem 

manifestações, posto em votação e aprovado por todos . 

Finalizado as discussões, o senhor Presidente deixou a 

palavra aberta para explicação pessoal pelo prazo 

improrrogável de 30 (trinta) minutos distribuídos aos 

vereadores previamente inscritos: Vandir Rosa 

Rodrigues,Marcio Godinho de Souza, Marinei Belemel de 

Morais ,Oziel de Pontes Oliveira .Iniciou o vereador Vandir  

comentou sobre o  projeto relacionado  a polícia militar, 

disse que o  convênio estaria nos demais  municípios da qual 

já era para ter estudado e aprovado no município, reforçou 

que seria um meio de valorizar os profissionais. Comentou 

sobre sua indicação a respeito de corrigir os valores de ajuda 

de custo das pessoas que fazem hemodiálise em Itapeva e 

Itapetininga porque o valor estaria defasado, explicou a 

todos que a lei foi feita em 2020 e era para ter corrigido 

anualmente , mencionou a presença do senhor Erli  

responsável por projetos do executivo   e já estaria por 

dentro do assunto auxiliando  nas tomadas de  providências. 

Sobre os dois ofícios direcionados ao município de Apiaí, 

disse o vereador que entra e sai prefeito a estrada fica 

abandonada, e o município de Itaoca estaria sempre 

limpando, também a empresa Camargo Correa estariam 
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fazendo a parte deles, o vereador Vandir comentou que 

espera que com este oficio o Prefeito Sergio tome uma 

atitude, ao final agradeceu a presença de todos. Fez uso da 

tribuna o vereador Marcio,  iniciou cumprimentando a todos 

e comentou sobre o projeto de lei de autoria do presidente na 

qual já foi votada, esclareceu  a todos que o veículo do 

legislativo é para serviços dos vereadores ir atrás de recurso 

na esfera executiva e federal juntamente com a secretaria do 

estado com os nobres deputado na câmara e na assembleia, 

relatou que  teve um certo abuso nesta casa de leis, não 

pronunciou nomes para não ser injusto, mas comentou que 

ele  como munícipe Itaoquense e vereador, disse que quando 

foi  presidente foi criticado por ter tomado a decisão de doar 

o primeiro carro para atender melhor a população , e 

também  devido a pandemia   reforçou que o antecessor na 

presidência em qualquer setor quanto na saúde, social ,na 

parte da câmara estava atendendo ,mas explicou o nobre 

vereador que acima deles há  um órgão fiscalizador sendo o  

tribunal de contas, disse que  devem cumprir as leis, 

explicou que foi  reprovado certas contas e apontamentos 

que não estavam coniventes ao uso do carro, disse que foi 

doado  e  agora senhor presidente estaria doando o carro 

para a prefeitura para que o prefeito tenha uma forma a mais 

para trabalhar com a população de forma correta. 

Parabenizou a Secretaria de segurança do estado de SP ,aos 

militares e comandantes que vem tentando realizar seu 

trabalho que é estabelecer a ordem e a paz e segurança a 

todas as festividades. Parabenizou ao secretário da 

segurança, militares que veio prestigiar os trabalhos dos 
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vereadores, parabenizou ao prefeito que aderiu ao projeto, 

aos vereadores, pois sem a aprovação do mesmo nada seria 

possível e que o convênio surja efeito no município. Deixou 

seus agradecimentos a  Secretaria da assistência social pelos 

trabalhos prestados ao município, relatou que um eleitor o 

elogiou e agradeceu pelo pedido realizado, e finalizou  .Fez 

uso da tribuna o vereador Marinei cumprimentou a todos 

presentes ,pessoal do bairro  Fazenda por estarem sempre 

presentes e pela acolhida no bairro, por eles juntamente com 

os vereadores brigando pelo seu direito, informou que  

poderiam ter chegado no acordo e juntamente com  o 

organizador de projetos e já deixando seus agradecimentos 

ao senhor  Erli ,o elogiando pelos seus trabalhos ,onde 

conversam e  trocam ideias, mencionando o vereador Leovir  

que estaria ciente disso ,pois também presta serviços, relatou 

sobre a situação da ponte e o asfalto, novamente elogiou o 

senhor Erli disse  ser guerreiro e todos os vereadores sabem 

que ele briga e batalha ,não tem horas não tem dia e nem 

tempo ruim com ele, uma pessoa profissional. Deixou seus 

agradecimentos  a vereadora   Darzi pelas lembrancinhas e 

por ter proporcionado a presença na Assembleia legislativa 

em SP junto com o deputado, relatou sobre a situação da  

ponte e que iria sair se Deus quiser, agradeceu ao presidente 

pelo autorização do  veículo, agradeceu também  ao senhor 

Jorge relacionado aos projetos de convênio ,mais segurança, 

e finalizou .Fez uso da tribuna o vereador Oziel 

cumprimentou a todos , agradeceu ao senhor prefeito ,ao Erli 

que foi com ele no bairro Pavão pra ver o que estaria 

faltando para arrumar no bairro, por falta de verba não 
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estava sendo atendido, concluindo agradeceu e parabenizou 

ao prefeito , secretário de obras , a equipe da prefeitura. 

Sobre o esporte ,disse que  sempre cobrou para melhorias 

nos bairros,  destacou em priorizar e selecionar o problema 

do bairro  Fazenda que estaria em falta ,precisa medir e 

desapropriar o terreno; sobre a questão da secretaria da 

saúde  disse que  conversou com o novo secretário e relatou  

sobre remédios , médico , dentista que já faz três meses do 

concurso e não foi chamado até agora, deixou seus 

agradecimentos a secretária anterior  Meire, que deixou seu 

legado , correu atrás de aparelhos de medir pressão 

intermediado pelo assessor do deputado Vitor Lippi, 

conseguiu dois carros, ela se dedicou correndo atrás deste kit 

para o município, e salientou que o novo secretário  consiga, 

tem aparelho, mas não tem médico, foi pedido este aparelho 

para melhorar a situação da população pois o povo reclama. 

Deixou seus agradecimentos a todos e finalizou. Fez uso  da 

tribuna o vereador Leovir agradeceu a presença de todos , 

Erli, pessoal do bairro  Fazenda presente nas sessões  

explicou que estariam vendo a situação dos mesmos, 

parabenizou o diretor de convênios Erli que estaria sempre 

atrás de projetos para Itaoca, relatou os valores aproximados 

de R$ 55.000.000,00(cinquenta e cinco milhões de reais) em 

andamento graças ao corpo técnico da prefeitura, agradeceu 

aos mesmos por estarem  sempre ajudando e orientando, 

cobrando e fiscalizando. Agradeceu ao Prefeito que assinou 

o convênio com a defesa civil, obras no bairro Lageado 

aproximados R$ 727.000,00(setecentos e vinte e sete mil 

reais) comentou sobre constar o prazo de  90(noventa) dias 
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para concluir, sendo ela  de estrema importância, deixou 

agradecimentos a Deus pela obra sair. Parabenizou o senhor 

Alan ,amigo, que hoje seria o novo secretário da saúde 

deixou seu otimismo para  bons trabalhos, disse não ser fácil 

qualquer função. Deixou suas críticas e relatou sobre um 

funcionário, enfermeira da saúde ter discutido com uma 

pessoa que estaria pra  vir trabalhar no município, onde a 

mesma precisou  ir na  prefeitura e resolver seu caso, 

comentou sobre ficar um clima chato, e pediu  

profissionalismo. Parabenizou o Presidente pela doação do 

veículo, e explicou  o que todos  já haviam falado, o carro 

seria para  correr atrás de projetos pro município, e que pela 

doação possa  atender as pessoas. Deixou sua indignação 

sobre o fato ocorrido de um funcionário ser registado e ao  

justificar sua falta ele tem o direito de receber, deixou  para 

o secretário ,não citou nomes e setor ,mas que  reveja esta 

posição. Sobre o setor social ,alegrou se o vereador pelo    

ingresso de mais uma funcionária no fundo social, disse  ser 

um setor de pouco recurso, mas  que ela faça um bom 

trabalho. Agradeceu a policia militar representados , que 

estiveram no dia da sessão explicar  sobre o projeto que o 

município poderá ter  mais  segurança , e sendo aprovado 

obterá mais  autonomia, agradeceu e finalizou .O senhor  

Presidente fez uso da palavra, primeiramente agradeceu e 

parabenizou a todos os vereados pela aprovação da doação 

do veículo, explicou  sobre estar no lugar de presidente há 

muitas obrigações, de deslocar o veículo não  poder, sendo 

difícil  dizer um não para o munícipe, seria a doação deste 

veículo em nome de todos os vereadores, e  na prefeitura 
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terá  utilidades. Sobre a questão do oficio do vereador 

Vandir sobre a estrada de Apiaí estar abandonada com risco 

de acidentes, e a de Itaoca estaria sempre em manutenção, 

relatou sobre tirar seus funcionários para estar roçando pelo 

menos até a santinha, pois achou desrespeito, até a curva 

perigosa, comentou sobre a  reunião com Ricardinho 

Assis(vereador de Apiaí)  junto com o Sandro e que irão 

tomar providências, parabenizou  os policiais , sargento 

Jorge e soldado Lima, pela iniciativa do convênio. Cobrou e 

falou sobre passar ao  Prefeito sobre a  realização das  

indicações para não acumular , deixou esse apelo ao mesmo 

e ao  vice Aluízio Ribas. Nada mais havendo a tratar o Sr. 

Presidente declarou encerrada a presente sessão, convocando 

os Sres. Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser 

realizada em 12 (doze) de abril do ano de 2023, no horário 

regimental. Eu, Marinei Belemel de Morais, mandei lavrar a 

presente ata que vai devidamente assinada por mim 

1°Secretário e pelo Sr. Presidente em 29(vinte e nove) de 

março de 2023. 

 

 

_______________________     ___________________ 

Martine Sergio Lopes Cordeiro      Marinei Belemel de Morais  

Presidente                                                       1° secretario 
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